



നക്ഷത്രം വിദ്യാന്മാർക്ക് വഴികാട്ടിയായി യോസേഫും മറിയയും താമസിക്കുന്ന ദവനത്തിലേക്ക് കൊണ്ടു വന്നു പൊന്നും കയ്യുരുക്കവും മുതൽ കാഴ്ചവെച്ചു. വിനയം അവനെ നമസ്കരിച്ചു.

19



ദൈവം വിദ്യാന്മാരോട് രഹസ്യമായി മടങ്ങിപ്പോകുവാൻ കല്പന നൽകി ഹെരോദാദാജാവിനു അടക്കാവാനാകാത്ത കോപത്താൽ ...

20



... യേശുവിനെ കൊല്ലുവാൻ തീരുമാനിച്ചു. ബേത്ത്ലഹെമിലുള്ള ചെറിയ കുഞ്ഞുങ്ങളെ ഒക്കെയും കൊല്ലുവാൻ കല്പന നൽകി.

21



എന്നാൽ ദൈവപുത്രനെ കൊല്ലുവാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. യോസേഫും മറിയയും ദൂതൻ സ്വപ്നത്തിൽ പറഞ്ഞതുപോലെ ഈജിപ്റ്റിലേക്ക് പൊയി യേശുവിന്സംരക്ഷണം കിട്ടി.

22



യേശുവിന്റെ ജനനം



ഹെരോദാവ് മരിച്ച ശേഷം യോസേഫും മറിയയും യേശുവുമായി തിരികെവന്നു ഗലീലസമുദ്രതീരത്തുള്ള നസറേത്ത് എന്ന ഗ്രാമത്തിൽ ചെന്നു പാർത്തു.

23

യേശുവിന്റെ ജനനം
ദൈവവചനത്തിൽ നിന്നും ഒരു കഥ.
ബൈബിളിൽ നിന്നും എടുത്തത്.
മത്തായി 1-2 ലൂക്കോസ് 1-2
"നിങ്ങളുടെ പ്രവേശന വാക്ക് വെളിച്ചം പകരട്ടെ."
സങ്കീർത്തനം 119:130

നാം തെറ്റുകൾക്കു ദൈവം അറിയുന്ന അതിന് പാപംമെന്നു പറയുന്നു. പാപത്തിനുള്ള ശിക്ഷയാണ് മരണം.

ദൈവം നമ്മെ സൃഷ്ടിച്ച അതിനാൽ തന്റെ മകനായ യേശുവിനെ നമ്മുടെ പാപങ്ങളുടെ പരിഹാരത്തിനായി ക്രൂശിൽ മരിക്കേണ്ടതിനു ഈ ലോകത്തിലേക്ക് വന്നു യേശു മരിച്ച് ഉയിർത്തെഴുന്നേറ്റു സ്വർഗ്ഗത്തിലേക്ക് പോയി. ദൈവത്തിനു നമ്മുടെ പാപങ്ങളെ ക്ഷമിച്ചാൻ കഴിയും.

നമ്മുടെ പാപങ്ങളിൽ നിന്ന് വിടുതൽ ആവശ്യമെങ്കിൽ ദൈവത്തോട് ഇപ്രകാരം പറയുക. പ്രിയ ദൈവമേ യേശുവേ എനിക്ക് വേണ്ടി മരിച്ചു ഇപ്പോൾ ജീവിക്കുന്നു എന്ന് ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നു. എന്റെ ഹൃദയത്തിലേക്ക് വന്ന് എന്റെ പാപങ്ങളെ ക്ഷമിക്കേണം. എനിക്ക് പുതിയൊരു ജീവിതം നൽകേണമേ നിരന്തരം നിനോട് അടുത്ത് ജീവിക്കുവാനും നിന്റെ മകനായി ജീവിക്കുവാൻ സഹായിക്കേണമേ. ആമേൻ യോഹന്നാൻ 3:16

എല്ലാദിവസവും ബൈബിൾ വായിക്കുകയും ദൈവത്തോട് സംസാരിക്കുകയും ചെയ്യുക.

Malayalam

എഴുതിയത് Edward Hughes
ഉദാഹരണം M. Maillot
അംഗീകരിച്ചത് Rev. Benny
തർജ്ജിമ ചെയ്യുതത് E. Frischbutter; Sarah S.
കഥ 36-60 നിന്നും
M1914.org
Bible for Children, PO Box 3, Winnipeg MB R3C 2G1 Canada
കോപ്പിച്ചെടുവാനും മുദ്രണം ചെയ്യുവാനും അധികാരം ഉണ്ട്.
ഒരിക്കലും വിൽക്കരുത്.



1



2

ദൂതൻ അവളോട് നിനക്ക് ഒരു മകൻ ജനിക്കും അവനെ യേശു എന്ന് പേർവെളിക്കണം അത്യുന്നതന്റെ മകൻ എന്ന് വിളിക്കപ്പെടും അവന്റെ രാജ്യം എന്തെങ്കിലും ഇരിക്കും.



ഇതു എങ്ങനെ സംഭവിക്കും അദ്ദേഹത്തോടെ അവൾ ചൊല്ലിപ്പോയി എന്ന് ഒരു പുരുഷനുമായി ബന്ധപ്പെട്ടിട്ടില്ല. ദൂതൻ അവളോട് ഇത് ദൈവത്താൽ സംഭവിക്കും മനഃശ്യാപിതാവ് ഉണ്ടായിരിക്കുകയില്ല.

3



ദൂതൻ മറിയമയോട് നിന്റെ ചാർച്ചകാരത്തി എലീശബെത്ത് വാർധക്യത്തിൽ ഒരു മകനെ ഗർഭം ധരിച്ചിരിക്കുന്നു ഇത് ഒരു അദ്ഭുതം തന്നെ ഉടനെ തന്നെ മറിയമ എലീശബെത്തിനെ സന്ദർശിച്ചു ഇരുവരും ദൈവത്തെ സ്തുതിച്ചു.

4



യോസേഫെന്ന പുരുഷനുമായുള്ള മറിയമയുടെ വിവാഹം ഉറപ്പിച്ചിരുന്നു മറിയമ ഗർഭിണിയായി എനുള്ള വിവാഹം അറിഞ്ഞ യോസേഫ് അതിവ ദുഃഖത്തിലായി മറ്റൊരു പുരുഷനായിരിക്കും കട്ടിയുടെ പിതാവ് എന്ന് ചിന്തിച്ചു.

5



കർത്താവിന്റെ ദൂതൻ യോസേഫിന് സ്വപ്നത്തിൽ പ്രത്യക്ഷനായി യോസേഫിനോട് പറഞ്ഞു മറിയമ ഗർഭം ധരിച്ചിരിക്കുന്നു. പൈതൽ ദൈവത്തിന്റെ പുത്രനാണ്. യേശുവിനെ വളർത്തുവാൻ യോസേഫ് മറിയമയെ സ്വഹായിച്ചു.

6



യോസേഫ് ദൈവത്തിൽ ആശ്രയിക്കുകയും അനുസരിക്കുകയും ചെയ്തു തന്റെ ദേശത്തിന്റെ നിയമങ്ങളെയും പാലിച്ചു പുതിയ നിയമനടപടികൾ നികത്തി അടക്കുന്നതിന് യോസേഫും മറിയമയും

ബേത് ലഹേമിലേക്ക് പുറപ്പെട്ടുപോയി.

7



മറിയമക്ക് പ്രസവത്തിനുള്ള സമയം അടുത്തിരുന്നു യോസേഫ് അനുഷ്ഠിച്ച ഒരു മുറിയും കണ്ടു പിടിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. സകല സന്ദർഭങ്ങളിലും ആളുകൾ ഉണ്ടായിരുന്നു.

8



അവസാനം യോസേഫ് ഒരു പശുതൊട്ടി കണ്ടു മറിയമയെ ശുശ്രൂഷിക്കാൻ നൽകി പശുതൊട്ടിയിൽ കിടത്തി അത് പശുക്കൾക്കുള്ള ഭക്ഷണം കൊടുക്കുന്ന സന്ദർഭമായിരുന്നു.

9



അതിന്റെ അടുത്ത് തന്നെ ആട്ടിയന്മാർ ആടിക്കെട്ടിയിരുന്ന ദൈവത്തിന്റെ ദൂതൻമാർ പ്രത്യക്ഷപ്പെട്ടു ഈ സുവാർത്ത അവരെ അറിയിച്ചു.

10



കർത്താവായ ക്രിസ്തു എന്ന രക്ഷിതാവ് ദാവീദിന്റെ പട്ടണത്തിൽ നിങ്ങൾക്കായി ജനിച്ചിരിക്കുന്നു പശുതൊട്ടിയിൽ കിടക്കുന്ന ഒരു ശിശുവിനെ നിങ്ങൾ കാണും.

11



പെട്ടെന്ന് ദൂതന്മാരുടെ ഒരു സംഘം ചേർന്ന് ദൈവത്തെ പുകഴ്ന്നു അത്യുന്നതങ്ങളിൽ ദൈവത്തിന് മഹത്വം ഉമിയിൽ ദൈവപ്രസാദമുള്ള മനഃശ്യാസമാധാനം.

12



ആട്ടിയന്മാർ ഉടനെ പശുതൊട്ടിയിൽ കിടക്കുന്ന യേശുവിനെ കണ്ടാൻ പുറപ്പെട്ട യേശുവിനെ കണ്ടശേഷം സകല ജനത്തിനൊടും ഈ വിഷയം അറിയിച്ചു.

13



നാൽപതുദിവസത്തിനു ശേഷം യോസേഫ് മറിയമയും യേശുവിനെ യെരൂശലേം ദേവാലയത്തിലേക്ക് കൊണ്ടുപോയി ശിമോൻ യേശുവിനെ കണ്ടപ്പോൾ ദൈവത്തെ മഹത്വപ്പെടുത്തി.

14



രണ്ട്പേർക്ക് യേശു ദൈവപുത്രനാണ് അറിയുമായിരുന്നു. വാഗ്ദത്തരക്ഷകൻ യൊസഫ് രണ്ടുപക്ഷികളേ യാഗമായി അർപ്പിച്ച ദരിദ്രരായ ആളുകൾ ...

15



... അവർക്ക് സന്തതി ജനിച്ചാൽ ദൈവത്തിന്റെ സന്നിധിയിൽ കൊണ്ടു വരുന്നോടിച്ചെയ്യേണ്ടതായ നിയമം ആയിരുന്നു ഇത്.

16



കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് കിഴക്കിനുള്ള വിദ്യാന്മാർ നക്ഷത്രം

17



വിദ്യാന്മാർ ചൊല്ലിയത് കേട്ടിട്ടു ഹെരോദാസാജാവ് ശ്രമിച്ചു രാജാവ് അവരോടു യേശുവിനെ നിങ്ങൾ കണ്ടെത്തിയാൽ എന്ന അറിയിപ്പിന് ഞാനും ചെന്നു അവനെ ആരാധിക്കണം എന്ന കള്ളം പറഞ്ഞു അവൻ യേശുവിനെ കൊല്ലുവാൻ ശ്രമിക്കുകയായിരുന്നു.

18

കണ്ടുകൊണ്ട് യെരൂശലേമിൽ എത്തി യെരൂശലേമിലെ രാജാവായി പിറന്നവൻ എവിടെ? ഞങ്ങൾ അവനെ നമസ്കരിപ്പാൻ വന്നിരിക്കുന്നു.